



Ο Πρωθυπουργός της Πολιτείας της Ν. Αυστραλίας υποδέχθηκε τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο

Με αισθήματα χαράς, ενθουσιασμού και σεβασμού υποδέχθηκε η Ομογένεια της Νοτίου Αυστραλίας τον νέο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο εκθές στο αεροδρόμιο της Αδελαΐδας.

Το παρόν έδωσε και ο Πρωθυπουργός της Νοτίου Αυστραλίας κ. Steven Marshall καθώς και μέλη τόσο της τοπικής όσο και της Ομοσπονδιακής Βουλής, οι οποίοι υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο ήδη από την πύλη του αεροσκάφους. Παρόντες ήταν επίσης ο εν Αδελαΐδι Βοηθός επίσκοπος του Αρχιεπισκόπου, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δορυλαίου κ. Νίκανδρος, οι κληρικοί της περιφέρειας και πλήθος κόσμου που επευφημούσε τον νέο ποιμενάρχη φωνάζοντας με ενθουσιασμό το «Άξιος». Ο Πρωθυπουργός εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στην Αδελαΐδα και τόνισε ότι «είναι τιμή και προνόμιο να έχουμε αυτές τις ημέρες κοντά μας τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο. Αυτή η ημέρα είναι ιστορική και όλοι εμείς και κυρίως εσείς οι Έλληνες θα την θυμόμαστε για το υπόλοιπο της ζωής μας».

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή, αναφερόμενος με θερμούς λόγους τόσο στην παρουσία του Πρωθυπουργού όσο και του Επισκόπου Δορυλαίου και των πιστών. Δόξασε το Θεό για την εκλογή του, ενώ δεν παρέλειψε να μιλήσει με συγκίνηση για τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο και τη Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος στο σπίτι των Ιμβριών της Αδελαΐδας

Ευρισκόμενος ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος στην Αδελαΐδα για ποιμαντική επίσκεψη, πληροφορήθηκε από εκκλησιαζομένους πιστούς την Κυριακή στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου όπου και ελειτούργησε, ότι ο Σύλλογος των Ιμβριών Αδελαΐδος εορτάζει την εθνική εορτή του πατέρα. Ο Σεβασμιώτατος, θέλοντας να τιμήσει την γενέτειρα του Πατριάρχου Βαρθολομαίου και, παρ' ότι μία επίσκεψη στο Σπίτι των Ιμβριών δεν ήταν προγραμματισμένη, άλλαξε το πρόγραμμα του και επισκέφθηκε τον Ιμβριακό Σύλλογο, όπου έγινε δεκτός με αισθήματα ενθου-

σιασμού και βαθιάς συγκινήσεως. Τα μέλη του Συλλόγου ευχαρίστησαν τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο τονίζοντας ότι στο πρόσωπό του ενθυμούνται την επίσκεψη του Πατριάρχου Βαρθολομαίου το 1996, κατά την οποία ο Παναγιώτατος εγκαινίασε τις εγκαταστάσεις του Συλλόγου. Ο Αρχιεπίσκοπος προέτρεψε τους παρισταμένους Ιμβριούς να επι-

σκέπονται το νησί τους, όσο πιο συχνά μπορούν, και να μην ξεχνούν τα ήθη και τις παραδόσεις τους. Παράλληλα, μετέφερε σε όλους τις πατρικές ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου. Να σημειωθεί ότι τον Σεβασμιώτατο κ. Μακάριο συνόδευαν οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Χριστιανουπόλεως κ. Παύλος και Δορυλαίου κ. Νίκανδρος.



ΗΜΕΡΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ

- Ενημέρωση από ειδικό υγειονομικό προσωπικό
- Πληροφόρηση για την Άνοια, για την εγκεφαλική υγεία και για τις διάφορες υπηρεσίες υποστήριξης
- Θα μάθετε επίσης πώς μπορείτε να υποστηρίξετε όσο καλύτερα γίνεται τα άτομα που φροντίζετε
- Αντιμετώπιση και καταπολέμηση του άγχους, και πρόγραμμα χαλάρωσης
- Θα έχετε την ευκαιρία να συζητήσετε, να κάνετε ερωτήσεις και να λάβετε πληροφορίες

Ημερ.: Πέμπτη, 12 Σεπτεμβρίου, 2019
Ώρα: 9.00 π.μ. μέχρι 12.30 μ.μ.
Τόπος: Στην Αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, 205-207 Livingstone Road, Marrickville

Δηλώστε συμμετοχή μέχρι την Πέμπτη, 5 Σεπτεμβρίου 2019 στους:
Δημήτρη Γιαννακόπουλο 9516 2188
Φρίντα Οικονομίδη 9562 0511

Είσοδος ελεύθερη

Θα προσφερθεί καφές/τσάι και μεσημεριανό μετά τις ομιλίες

Η συγκέντρωση υποστηρίζεται από το πρόγραμμα Dementia Australia Υπό την αιγίδα του Community and Cultural Connections Inc, της Υποδιεύθυνση Ανάπτυξης Περιφέρειας του Inner West, του Δήμου Inner West, του Δήμου Canterbury-Bankstown, της Τοπικής Υγειονομικής Περιφέρειας του Σύνδεϊ και του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας.



ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ